

Referat - bestyrelsesmøde 10/5 2023 Kl. 19

(varighed 2 timer)

1. Tilstede ved dagens møde
 - **Jørgen, Marcus, Bjarne, Michael, Jette, Maria, Rasmus, Christina**
2. Referent
 - Jette Duus / Christina**
3. Ordstyrer: **Christina**
4. Godkendelse af referat fra sidste møde: **Godkendt**

Til Orientering:

Henvendelse fra renovation Odense:

- Bjarne har møde med renovation Odense i forhold til den henvendelse vi har fået af dem, som omhandler placering af skraldespande. Mødet er den 16/5-23
- Inden da prøver arbejdsholdet på søndag den 14. maj at gøre adgangen nemmere ved skraldespandene.

Nyt om GDPR. Formand sender nyeste mail ud omkring en workshop afholdt i OHS for bestyrelsesmedlemmer

Havelejer, samt skidtbøder bliver betalt. Jørgen oplever god og positiv dialog. Jørgen fortsætter med at skrive direkte til de medlemmer som mangler betaling.

Hjemmeside: Der er nu bygget en ny hjemmeside, bestyrelsen tjekker igennem for fejl og mangler inden, at den offentliggøres.

Bestyrelsen har modtaget ny router til netværk i fælleshuset til bestyrelsesarbejde. Ingen meromkostninger, blot en nyere model.

Bestyrelsen har modtaget henvendelse fra tidligere formand Henning Lang vedrørende snak om manglende betaling for strøm til ladestander. Bestyrelsen bekræfter at der forelægges bilag for betaling og derved har Henning ikke noget udstående til foreningen.

Sandie fra have 69 udtræder af bestyrelsen, suppleant Jette Duus have 71 indtræder som alm. bestyrelsesmedlem.

Til behandling:

1. Ordensregler og -runde - Evaluering af ordensrunden
 - a. Der kan søges dispensation til campingvogn, byggematerialer mm.– da det ikke er muligt at få byggetilladelse i øjeblikket (over 1 år er gået nu)
 - b. Hæk og havelåge ved bi grund betales af foreningen
Hæk skal plantes ved bi grund. Dette klares af arbejdssteamet på en søndag.
 - c. Græs foran havelåge, til det flugter med hæk-kant:
Lågen er afgrænsning til have og derfor må græs ikke fortsætte videre ud til vejen.
 - d. Trailerplads ved Pilely: Båse?, Nr. på?, Ikke affald på i længere tid

Der er pt. 18 trailere. Ønsker organisering af placering af trailere, fx i båse, mærket af med have nummer. bestemte pladser. På Pilely. Sættes på en arbejdssøndag

2. Bommen kortes:
 - Ja Bommen kortes på arbejdsdag, således at cykler og barnevogne kan komme forbi.
3. Konflikter mellem lejere, vi henviser til ordensreglerne og opfordre medlemmer til selv at løse konflikten.
4. Højde på træer og buske – (lejekontrakt med OH) + tidligere ordensregler. Evt. GF – Ordensregler opdateres:
 - I forhold til reglen for højde af træer i haveforeningen gælder de nye ordensregler, ingen maks højde. Også vedtaget på generalforsamling.
5. Festudvalg: Pinse, Sct. Hans, osv.
 - Der holdes ikke Pinse arrangement grundet manglende henvendelser– Næste arrangement er skt. Hans som festudvalget afholder.
6. Vi har igen nøgler til salg til fællestoiletter. Pris 120 kr. i depositum
7. Pumpe: Tilbud er kommet – skal vi vente?
Vi har fået tilbud på service af pumpen i pumpehuset som abonnement ordning. Vi ved at det nu findes, men beslutningen om opstart tages på et senere tidspunkt. Det kan godt vente.